

# 俩贼偷走翻斗车后被GPS锁定

## 通过卫星定位,失主追回被盗车辆

本报聊城2月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 张丕刚 沈庆虎 王金义) 18日晚11时,在阳谷县郭屯镇,上演一幕由当地派出所、交警、镇综治巡防人员、被盗失主及亲朋好友等齐心协力捉贼的惊人一幕,一辆价值20余万元的大翻斗在被盗1个多小时后终于失而复得。

18日晚上,在聊城城区建设路上,一名市民发现自家的大翻斗车不见了踪影,随即报案,这名失主想起车上装有“GPS”定位系统,立即打开手机定位,对其车辆行驶的方向进行定位。而另一方,

窃贼盗走大翻斗“成功”后,一路沿光岳路到南外环,又上聊位路,从聊位路进入朱老庄镇杜庄,后来聊到阳谷郭屯地段。

报案不到2分钟时间,郭屯派出所“110”民警及交警、综治巡防人员三辆警车和失主等就赶到一条乡间小公路,远远看去一辆大翻斗慌张驶来,失主大喊:“这辆大翻斗正是被盗车辆”。看到红光闪烁的警灯,“大翻斗”更加慌张起来,准备逃窜。见此情景,民警拉响警笛,加大油门,追了上去,并用话筒高喊:“立即停车,接受检查”。

迫于压力,大翻斗车逐渐停了下来。郭屯派出所民警上前将两名窃贼控制。

据两名犯罪嫌疑人交代,18日傍晚,他们两人一起在聊大东校区附近某网吧上网,在网上聊天时,他们提议偷辆翻斗车,随后在聊大东校区附近找了个小饭店吃饭后便驾驶轿车沿光岳路向北缓慢行驶寻找作案目标。两人行驶途中发现前面一辆大翻斗正向北行驶,向前不多远,驶人一正在建设的商品住宅小区,看到小区内车多人多,无法下手而放弃。两人驾车继续沿光岳路向北行驶,当

行至光岳路与建设路交叉口附近时,发现路口西北角一加油站处停放着几辆大翻斗,并且大翻斗四周无人。

“这正是下手的好机会”,两人迅速下车,拿出作案用的螺丝刀等作案工具,不一会儿将其中一辆大翻斗车门打开,发动车辆后,加大油门开跑了。据两人交代,他们打算将所盗窃大翻斗开往阳谷销赃或拆掉,如计划不能实现,则将车开到梁山销赃,如在梁山销赃的计划还不能实现,则再偷偷开回聊城想办法用车赚钱。

考试讯息

## 翻译资格考试 25日开始报名

本报聊城2月19日讯(记者 孟凡箫) 19日,记者从市人事考试中心获悉,2014年度翻译专业资格(水平)考试笔译25日开始网上报名。

按照人力资源社会保障部人事考试中心要求,2014年度翻译专业资格(水平)考试笔译考试将在全国范围内实行统一网上报名试点工作。应试人员须通过<http://www.cpta.com.cn>(中国人事考试网)或<http://zg.cpta.com.cn/examfront>(报名登陆界面)进行网上报名和网上缴费。

报名时间:2月25日9时至3月4日16时;缴费时间:2月26日9:00至3月6日16:00。资格审查时间:2月26日9:00至3月5日16:00。资格审核地点:聊城市人事考试中心(东昌东路66号人才大厦二楼)。

## 全国一、二级注册 建筑师考试报名

本报聊城2月19日讯(记者 孟凡箫) 记者从市人事考试中心获悉,2014年度全国一、二级注册建筑师资格考试开始报名。应试人员须通过<http://www.cpta.com.cn>(中国人事考试网)或<http://zg.cpta.com.cn/examfront>(报名登陆界面)网站进行网上报名和网上缴费。

报名时间为2月17日9点至3月3日16点,缴费时间为3月3日9点至3月7日16点。资格审查时间为2月25日9点至3月4日16点。资格审核地点为聊城市人事考试中心(东昌东路66号人才大厦二楼)。

报名成功的应试人员应于2014年5月5日9:00至5月9日16:00登陆<http://zg.cpta.com.cn/examfront>网站打印准考证。考

## 投资建设管理师 考试开始报名

本报聊城2月19日讯(记者 孟凡箫) 记者从市人事考试中心获悉,2014年度投资建设项目管理师职业水平考试即日起开始报名。

应试人员须通过<http://www.cpta.com.cn>(中国人事考试网)或<http://zg.cpta.com.cn/examfront>(报名登陆界面)网站进行网上报名和网上缴费。

网上报名时间为2月17日9:00至3月3日16:00;缴费时间为2月26日9:00至3月7日16:00。资格审查时间为2月25日9:00至3月4日16:00。资格审核地点为聊城市人事考试中心(东昌东路66号人才大厦二楼)。

报名成功的应试人员应于2014年5月5日9:00至5月9日16:00登陆<http://zg.cpta.com.cn/examfront>打印准考证。



## 农事忙

2月19日是农历二十四节气中的“雨水”,气温逐渐回暖,聊城农民投入到春耕、春种、春管农业生产当中,田间春意浓浓,一片繁忙景象。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄

### 聊城市推进商标战略实施见成效

# 去年全市各类商标达14203件

本报聊城2月19日讯(记者 李璇 通讯员 蒋利强)

19日,记者从聊城市工商局获悉,该部门通过培育驰(著)名商标企业、争创驰(著)名商标和地理标志证明商标,大力实施商标战略。截至2013年底,全市各类商标已达14203件。

据介绍,随着商标战略的不断实施,聊城市商标数量不断增多,商标品牌整体

水平得到有效提升。截至2013年底,全市共有各类商标14203件,同比增长13.5%,商标总数位列全省第9位。其中,拥有中国驰名商标19件,山东省著名商标83件,地理标志证明商标6件,商标工作走上了蓬勃发展的快车道。

近年来,市工商局加大了驰名商标争创指导工作,针对全市规模以上企业实施商标战略的不同成熟程度,按

照“培育一批、推荐一批、认定一批”的工作思路,开展争创驰(著)名商标活动。通过“争创”,有针对性地引导企业注册、使用、培育和保护商标,将有条件的企业优先列入全市争创省著名商标和中国驰名商标的品牌梯队。

同时,全市商标品牌企业实力不断增强,经营规模、经济效益、市场开拓和自主创新意识等方面优势明显,

越来越多的品牌企业已成为全市经济发展的主导力量,成为行业“领头羊”。而且商标品牌企业为区域经济注入了强大活力。从调查情况看,这些拥有驰名商标和著名商标的名牌企业,不仅在销售收入、实现利润、上缴税收等方面每年都有平均20%—40%的增长,而且对拉动全市经济跨越发展具有非常重要的作用。

## 百大三联空调万人团购“惠”完美收官

百大三联第三届“百乡千村”空调团购“惠”活动已于2月17日完美收官,本次活动共计实现销售2000余万元,继续巩固了百大三联在聊城家电市场的龙头地位。

元宵节当天,百大三联家电城里里外外充满了浓厚的节日气氛。门前广场上布置了漂亮的花灯,引来众多市民观赏拍照留念。上午十点笔者走进家电城,只见卖场内每个柜台前内早已聚满了许多顾客,导购员不停地忙碌着,给顾客讲解产

品、开单、办保修;收银台前也排起了长队。正在交钱的张大爷说:“我今天是专门从沙镇赶过来的,经过比较后,还是选择来百大三联买空调,这里品牌、型号比较全,而且价格低,在这里买东西,放心!”市民刘先生表示:百大三联在元宵节搞这次活动比较迎合人心,因为买空调有三分质量七分安装之说,这时候买了,一是能安装及时,不至于到热的时候想用而用不上;二是安装师傅的活儿也能干得

比较精细。这次正好自己快搬新家了,趁百大有活动,价格合适,所以定了全套家电。

虽说本次活动已经结束,但还有很多消费者打百大三联的服务电话咨询买空调的事儿。在此百大三联提醒广大消费者,虽说即将步入空调销售的旺季,百大三联家电城仍将以超低价、优质的产品、专业、高效的服务免除您的一切后顾之忧。

(陈福来)

